

## До дня працівників торгівлі

В останню неділю липня відзначається професійне свято – День працівника торгівлі.

Серед регіонів України в галузі торгівлі Вінниччина займає вагоме місце. За даними Головного управління статистики у Вінницькій області поточний рік відзначився позитивною тенденцією зростання обороту роздрібною торгівлі. Зокрема, за січень–червень 2019 року оборот роздрібною торгівлі склав 14393,0 млн.грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року темп зростання обороту роздрібною торгівлі становив 118,8%, що більше ніж в середньому по Україні на 8,5 в.п. За темпом зростання обороту роздрібною торгівлі у січні–червні 2019 року Вінницька область посідає перше місце серед областей України.

У січні–березні 2019 року загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств (юридичних осіб), основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля становив 4008,4 млн.грн і збільшився проти минулого року у порівнянних цінах на 17,9%.

Серед непродовольчих товарів, яких реалізовано на 2452,9 млн.грн, найбільші обсяги реалізації припадали на фармацевтичні товари, автомобілі, деталі та приладдя для них (у тому числі автомобілі), бензин моторний та дизельне пальне частка у продажі становила (54,3%). Серед продовольчих товарів найвагомішу частку (50,7%) становили алкогольні напої, хлібобулочні та кондитерські вироби, фрукти та овочі свіжі і вироби тютюнові, яких реалізовано на суму 788,8 млн.грн; м'ясопродуктів (158,5 млн.грн); молочних продуктів (131,8 млн.грн).

Працівники торгівлі відзначають своє професійне свято один раз у рік, а ми, десятки мільйонів українців, користуємось їх послугами щодня.

***Шановні працівники сфери торгівлі, прийміть щирі вітання від колективу державної статистики Вінниччини! Бажаємо Вам миру, добра, здоров'я, добробуту та витримки у всіх життєвих випробуваннях. Нехай кожен день Вашого життя буде сповнений родинним теплом, приємним спілкуванням з колегами і вдячністю людей!***

*При використанні інформації обов'язковим є посилання на джерело – Головне управління статистики у Вінницькій області.*